

В Новосибирске хоккейной школе присвоили имя Андрея Тарасенко

В Новосибирске спортивной хоккейной школе «Сибирь» присвоили имя тренера Андрея Тарасенко. Информация об этом появилась на сайте хоккейного клуба «Сибирь».

«На предматчевой церемонии губернатор Новосибирской области Андрей Александрович Травников объявил, что школа «Сибирь» будет носить имя Андрея Владимировича Тарасенко», — сказано на сайте ХК «Сибирь».

Андрей Тарасенко ушел из жизни 11 июля 2024 года на 56 году. Он был воспитанником школы «Сибирь» и позже выступал за команды СКА, «Торпедо» и «Лада». С 2008 года работал в тренерском штабе ХК «Сибирь».

Фото: Виктория Труфанова

Автор: Лев Блисов
© Babr24.com



СПОРТ, НОВОСИБИРСК 👁 97 12.02.2025, 20:42 🏆 5
URL: <https://babr24.com/?IDE=272970> Bytes: 805 / 611 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)